

# 鲜花店老板千余束鲜花送“疫”线

## 新闻37℃

本报记者周子凝文/摄

5月22日,穆玲云和其他志愿者们接完最后一批隔离点返回人员,做好相关登记后,便脱下防护服,驱车往自家花店去。彼时,袁乐正在店里等着她。

袁乐、穆玲云都是天台本地人,在县城经营一家花店。自4月28日天台发现1例新冠肺炎初筛阳性感染者以来,店铺就暂停营业了,他们也没有回家,吃住都在这一方小小花店。

“妈妈,我晚上不来店里了,直接去县医院报到,和大伙去做志愿者。”22岁的女儿泓洁在4月29日晚上打来这样一通电话,让穆玲云很是牵挂。那晚,她几乎一夜未眠。

“第二天,女儿和我说,她的防护措施都很到位,跟着公安部门等十余人一起在始丰街道一卡点执勤,我就放心了。”穆玲云说,随后几天,女儿又去往赤城街道的社区,继续投入志愿服务。

女儿的行为,让袁乐、穆玲云感触颇深,他们觉得自己的身上也多了一种使命感。

“光我们店铺周边,就有5个卡点,执勤人员舍小家顾大家,坚守在执勤岗位,令我们十分感动。”穆玲云说,尤其是起初那几天,一线的抗疫人员包括公安、交警和其他医务人员24小时连轴转,有时,他们甚至都无法好好吃一顿饭。

“我们也必须得做点什么,一起战‘疫’!”从5月3日开始,周边执勤人员在深夜里总能收到夫妻俩送来的鸡蛋茶和手工面条。“他们大晚上上执勤,肚子肯定饿了,如果我们的举动能够宽慰到他们的胃和心,就很开心了。”俩夫妻笑着说道。

此外,穆玲云还发现店铺仓库里囤着好几万元成本的鲜花,“如果一直放着,鲜花最后只会腐烂、损坏,不如把鲜花看成一种蓬勃的希望,送给一线抗疫工作者们。”

与此同时,穆玲云还加入了天台县委爱心团队,成为了一名志愿者。从那一天起,袁乐在店铺里负责后勤保障,包花、做饭,一手包办,穆玲云则开着车,一边忙着接送隔离转运人员,一边将鲜花送给坚守在一线的抗疫工作者们。期间,店里鲜花库存清空后,他们俩又自掏腰包,从外地调来鲜花。

“5月20日当天,我们把最后一批花束



穆玲云(中)正在整理花束。

送到了县中医院的医务人员手中,估算了一下,前后共送了1000余束,我们希望送花来表达对抗疫工作者的感激和尊重、敬佩之情,愿他们收到花的瞬间也能收获希

望和温暖。”穆玲云说,这是她人生第一次社会志愿服务经历,接下来,他们将时刻关注家乡动态,如果有志愿服务需求,她和爱人将继续投入当中,为家乡出一份力。

# 业务实操培训 上门“把脉问诊”



本报讯(通讯员葛素君)“上市企业要具备近三年未受环保处罚的合法性证明,这就要求相关企业必须做好环保规范化管理,确保手续和管理的合法性……”近日,台州市生态环境局温岭分局副局长林剑围绕环评审批主要政策、重大变化需重新报批的几种情形、企业自行验收相关要求、排污许可注意事项等等,为企业讲解环保规范化管理工作要点,面对面为企业解难,帮企业少走“弯路”、节省时间。

根据梳理的企业问题清单,该局逐家上门服务,为企业“把脉问诊”。当天,在温岭市明华齿轮有限公司城东厂区,针对该企业滨海和城东两个厂区的历史遗留合法性问题,林剑专门协商解决。同时,环保执法人员专门指导该企业解决“年产高端硬齿面端面齿轮20万件、齿轮箱10万台技改项目”环评编制和专家评审过程中碰到的难题。

“通过审批服务送上门,让企业少跑腿、少走‘弯路’。”温岭市行政服务中心生态环境窗口相关负责人表示,此举将帮助企业同步申领新项目的排污许可证,确保环评审批和排污许可证能同时发放,更好助力新项目投产见效。

## 街巷微闻

### 全市饮用水源有了“健康码”

本报讯(通讯员邵佳洁)近日,全市饮用水源都挂上了“健康码”,轻轻一扫就能知道该水源地的供水范围、保护区范围、现状水质、达标情况等,直观、易用的“健康码”让市民能便捷了解水源地的基本情况。

一直以来饮用水源保护工作存在点多、位偏、监管难的问题,今年,台州市饮用水源智治平台正式上线,集合水质在线监测、水质预警、保护区矢量数据、水源管理基础数据等功能为一体,充分运用智能化科技手段落实饮用水源保护区管控要求,推进饮用水源全生命周期监管。

水源“健康码”的应用是台州市饮用水源智治平台的又一探索,通过整合饮用水源基本信息、水质监测信息形成一源一档,生成水源“健康码”,市民可通过扫码了解水源信息,参与监督管理。

水源“健康码”的上线进一步落实了水质监测信息公开,提高了公众对水源保护工作的监督意识。

### 渣土车“戴口罩”和抛撒滴漏说拜拜

本报讯(通讯员李建宏 王晨旭)近日,在玉环市坎门街道街头,陈先生发现有渣土车尾部漏斗处装上皮斗,袋子用绳子固定在漏斗下,就像戴上了“口罩”。

渣土车在运输工程中,碎石、渣土散落是个老大难问题,车斗密封的再好也会散落,掉落碎石、渣土,破坏道路整洁,还会产生粉尘污染。为解决这一问题,玉环市综合行政执法大队坎门中队根据建筑垃圾专项整治工作部署,要求运输方给渣土车戴上了“口罩”,即使漏斗滴漏出水泥浆,也不会滴落到皮斗里,不会造成路面污染。

坎门中队副中队长方麟介绍,让渣土车戴上“口罩”,是为了减少渣土车这样大型车辆抛撒滴漏的现象,有效防止扬尘污染,保护路面整洁。坎门中队还组织人员深入在建工地走访和宣传,开展渣土车“戴口罩”效能实地调研,要求企业负责人加强内部监管,对渣土车“戴口罩”上路纳入企业日常考核。

## 幽门螺杆菌感染率高,是一级致癌物,同桌吃饭就有可能被感染,专家提醒——

### 防止感染,分餐制是关键

本报记者周子凝

幽门螺杆菌被世界卫生组织列为一级致癌物的“健康杀手”,63.4%的胃癌与它有关。《第五次全国幽门螺杆菌感染处理共识报告》显示,目前我国幽门螺杆菌感染率约50%。近日,江苏24岁女孩感染幽门螺杆菌确诊胃癌晚期再次引发大众对幽门螺杆菌的关注。

“家族聚集性是幽门螺杆菌感染的一个显著特征,通过共同进食、共用餐具,会产生家族聚集现象。”台州市中心医院消化内科副主任医师李青松说,市民在日常生活中要注意饮食卫生,少食生冷食物,注意日常餐具的清洁消毒;免疫力低下的人群避免聚餐,或聚餐时选择分餐制或使用公筷;家长避免口嚼食物后再喂给孩子。

### 感染幽门螺杆菌易引发胃部疾病

“幽门螺杆菌感染率高达50%,与中国传统饮食文化习惯分不开。我们日常吃的是桌餐,往往会造成餐桌上的经口感染。”李青松解释,幽门螺杆菌是目前发现的最主要的可以在胃内高胃酸浓度环境中生存的细菌,它通过自身生产特殊的尿素酶,释放氨类等一些碱性物质,制造适合自己的生存环境。

他说,幽门螺杆菌主要根植在胃黏膜的表面,它粘附在胃黏膜表面的同时,会对胃黏膜造成破坏,诱发胃黏膜炎症、胃黏膜萎缩和肠上皮化生,从而引起一部分患者胃癌的发生。世界卫生组织列了一份致癌物清单,其中幽门螺杆菌被列入了一级致癌物。

“幽门螺杆菌阳性的患者,胃癌发生率

会大大增加。”李青松说,目前有很多文献指出,幽门螺杆菌感染除了诱发胃癌之外,还可能引起胃溃疡以及一系列胃部疾病的发病率增加,比如萎缩性胃炎、胃粘膜肠化等,同时可能诱发胃痛、胃胀、恶心、反酸、消化不良等不适症状,对健康和生活都有影响。

因此,感染幽门螺杆菌者如果出现胃部疼痛、腹胀、频繁打嗝、食欲不振时,应及时就医。

### 降低感染率,分餐制很关键

“幽门螺杆菌的感染途径主要是经口传播。”李青松说,人是该病菌的唯一传染源,传播途径是消化道,因此,积极进行幽门螺杆菌筛查和治疗是有效降低胃癌发生风险的主要途径。

中国居民家庭幽门螺杆菌感染的防控

和管理专家共识(2021)中也明确“以家庭为单位防控幽门螺杆菌感染”是阻断幽门螺杆菌感染和传播的重要策略。

“既然幽门螺杆菌感染有可能导致胃部病变,那么根治幽门螺杆菌感染,就可以有效降低胃癌的发生风险。”他解释,幽门螺杆菌感染后,对于已经出现症状,尤其检查出消化道溃疡,或者有消化道肿瘤家族史的患者,需要积极接受标准的规范化治疗。对于无症状感染者,选择根除幽门螺杆菌的同时则需要更多地警惕药物治疗的潜在副作用,尤其是许多具有较多基础疾病、已经长期口服多种药物的患者。

“对于幽门螺杆菌患者,要做到早发现、早治疗。”他提醒,预防幽门螺杆菌感染的最佳途径就是做到餐具一人一套,采取分餐制,或者用餐时使用公勺公筷,才能真正争取做到未病先防。



家庭劳动课进课堂

挑水、浇菜、挖土豆、做凉菜……为让小朋友养成热爱劳动的好习惯,近日,路桥区横街小学把家庭劳动课堂搬进校园,让小朋友通过亲身参与,明白“有劳动才有收获”的道理。

本报通讯员蒋友青摄

## 温岭:薪火相传 青春接力

本报讯(记者颜静 通讯员郭霁江 汪阳)近日,在“喜迎二十大、永远跟党走、奋进新征程”温岭市学习贯彻党的二十大精神主题团日活动上,“薪火相传”党团队旗传递仪式振奋人心。少年们从前辈手中接过党旗、团旗和队旗,鲜红的旗帜熠熠生辉,指引着广大青少年传承红色基因,用实际行动做好红色事业的接班人。

“在实现中华民族伟大复兴的征程上,中国共产党是先锋队,共青团是突击队,少先队是预备队。入队、入团、入

党,是青年追求政治进步的‘人生三部曲’。”温岭团市委相关负责人介绍。

近年来,温岭以“真善美”种子工程为引领,全面推动中学共青团和少先队改革工作,努力构建全周期培养体系,帮助青少年确立正确的理想、坚定的信念,助推青少年成长成才。

作为“国家级中长期青年发展规划县级试点”,目前,温岭市已实现对10万名少先队员分批对队,从1.4万名普通队员中发展了1175名入团积极分子,推动1万人次团员开展学习教育、志愿服务等活动。

# 台州市自然资源和规划局国有建设用地使用权挂牌出让公告

台土告字[2022]026号

经台州市人民政府台供地[2022]30009号批准,台州市自然资源和规划局决定以挂牌方式出让(一幅)地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

### 一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

地块编号	土地位置	土地面积(m <sup>2</sup> )	出让面积(m <sup>2</sup> )	土地用途	规划指标要求				出让年限(年)	挂牌起始价(万元)	竞买保证金(万元)	
					地上建筑总面积(m <sup>2</sup> )	建筑密度	建筑高度	容积率				绿地率
台土告字[2022]026号	路桥区横街镇沿河北路以北、规划道路以西地块	9418	9212	二类工业用地	15661 - 18424	30%-50%	根据民航浙监局函[2022]35号文件,建筑物及附属构筑物最高点高程不超过海拔33米,施工期间脚手架、塔吊等最高点高程不超过海拔48米	1.7-2.0	≤20%	50	484	96
备注	1.该宗地为工业用地“标准地”出让,各项指标详见下表。 2.受让人受让土地后需与浙江路桥经济开发区管理委员会签订《土地开发建设协议书》,土地使用权不得分割,十年内不得转让。 3.建设项目规划条件详见台自然资规条331004202200005号。											

序号	地块准入产业	固定资产投资强度(万元/亩)	亩均税收(万元/亩)	亩均增加值(万元/亩)	全员劳动生产率(万元/人·年)	单位能耗增加值(万元/吨标煤)	单位排放增加值(万元/吨)	研发经费支出与主营业务收入之比(%)	容积率
1	通用设备制造业-泵、阀门、压缩机及类似机械制造(行业代码344)	≥362	≥40	≥116.2	≥16.7	≥4.3	≥8721.08	≥2.68	1.7-2.0

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加(法律法规及有关政策另有规定的除外)。如竞得人为路桥区外企业(自然人的),须在《网上交易成交确认书》签订后2个月内,在路桥区按有关规定注册成立新公司。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、竞买申请人须办理或持有有效的数字证书(CA认证),登录浙江省土地使用权网上交易系统(https://td.zjgtjy.cn),填报相关信息,按要求足额缴纳竞买保证金,参加该地块的网上挂牌出让活动。

### 五、出让时间安排

1.公告时间:2022年5月26日至2022年6月16日。

2.报名时间:2022年6月17日9:00至2022年6月24日16:00(竞买保证金缴纳截止时间为2022年6月24日16:00)。

3.挂牌时间:挂牌起始时间为2022年6月17日9:00,挂牌截止时间为2022年6月27日10:30。

竞买保证金到账时间以银行系统记录到账时间为准,其余均以浙江省土地使用权网上交易系统服务器时间为准。

### 六、其他需要公告的事项

1.本公告同时在台州市公共资源交易网站(https://tztb.zjtz.gov.cn/tzcms/)及台州市自然资源和规划局网站(zrzy.zjtz.gov.cn)上公布。

2.办理数字证书(CA认证)服务电话:400-0878-198;受理单位:杭州天谷信息科技有限公司;地址:杭州市西湖区西斗门路3号天堂软件园D幢19层。

3.咨询电话:

(1)土地业务问题:0576-82525022

(2)规划业务问题:0576-82441980

(3)交易中心:0576-88685126、88685127

(4)系统网络技术咨询:400-0878-198

咨询时间:工作日上午8:30-12:00,下午14:30-17:30

台州市自然资源和规划局

2022年5月26日